Меры социальной поддержки
В МАДОУ "Детский сад с.Липовка" предоставляются льготы по оплате за содержание детей (воспитанников) в дошкольном образовательном учреждении в соответствии со статьей  65 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».
 Социальная поддержка отдельных категорий граждан в период получения образования осуществляется, согласно статьи 12 Закона Саратовской области № 215 -ЗСО от 28.11.2013 г. "Об образовании в Саратовской области"  
Выплата  компенсации части родительской платы родителям, дети которых посещают дошкольное образовательное учреждение, осуществляется в  соответствии с п.5 ст.65 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" и  в соответствии с  Приказом председателя комитета по образованию от  18.12.2023 г. №1065-од «Об установлении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных организациях Энгельсского муниципального района, осуществляющих образовательную деятельность, на 2024 год».  

Льготы:
Установить меры материальной поддержки по оплате родителями (законными представителями) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных организациях Энгельсского муниципального района,  в размере 100% освобождения от родительской платы для следующих категорий детей:
- за присмотр и уход за детьми, категории которых предусмотрены частью 3 статьи 65 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации";
- дети из семей находящихся в социально опасном положении;
- за присмотр и уход за детьми из семей беженцев и вынужденных переселенцев, прибывших с территории Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей;
- за присмотр и уход за детьми, категории которых предусмотрены постановлением администрации Энгельсского муниципального района от 28.10.2022 года №5244 "О дополнительных  мерах поддержки членов семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации, либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации"




Меры социальной поддержки
В соответствии со статьёй  12 Закона Саратовской области 28.11.13 г 215-ЗСО  "Об образовании в Саратовской области"  мерами социальной поддержки отдельных категорий граждан в период получения образования является  частичное финансирование расходов на присмотр и уход за детьми дошкольного возраста в муниципальных образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, из расчета:
- 14 рублей  на питание на одного ребенка в день (сок и кондитерские изделия);
- 120 рублей на одного ребенка в год на мягкий инвентарь и оборудование;
- 165 рублей на одну группу в год на медикаменты. 
Закон Саратовской области от 01.12.2023 N 143-ЗСО
"О внесении изменений в некоторые законодательные акты Саратовской области"
(принят Саратовской областной Думой 22.11.2023)   

